

OBECNĚ OBECNĚ - Seymour Hersh

 seymourhersh.substack.com/p/general-to-general

Seymour Hersh

OBECNĚ K OBECNĚMUGENERAL TO GENERAL

Vojenští vůdci vyjednávají na Ukrajině potenciální mír
A potential peace is being negotiated in Ukraine by military leaders



Seymour HershSeymour Hersh

1. 12. 20231. 12. 2023

· Zaplaceno · Paid



640640

PodílShare



Ruský prezident Vladimir Putin se v říjnu setkal s generálem Valerijem Gerasimovem v sídle ruských ozbrojených sil v Rostově na Donu. / Photo by Kremlin Press Office/Anadolu via Getty Images.

Pro prezidenta Joea Bidena a jeho neschopný zahraničně-politický tým to bylo pár drsných měsíců. Izrael jde svou vlastní cestou ve válce proti Hamásu s obnoveným bombardováním v Gaze a americká veřejnost je hořce rozdělena, což se vše odráží v průzkumech, které jsou pro Bílý dům nadále nepříznivé.

Mezitím byl prezident a jeho zahraničněpolitictí spolupracovníci také ponecháni navenek, protože vážná mírová jednání mezi Ruskem a Ukrajinou rychle nabrala na síle.

„Všichni v Evropě o tom mluví“ – mírové rozhovory – mi začátkem tohoto týdne řekl americký obchodník, který se roky zabýval diplomatickými a vojenskými otázkami Ukrajiny na vysoké úrovni ve vládě. "Ale mezi příměřím a urovnáním je spousta otázek." Zkušený novinář Anataol Lieven tento týden napsal, že situace na bojišti na

Ukrajíně a tedy „příměří a jednání o mírovém urovnání jsou pro Ukrajinu stále potřebnější“. Řekl, že pro ukrajinskou vládu v čele s Volodymyrem Zelenským bylo „mimořádně obtížné“ souhlasit s rozhovory, vzhledem k jejímu opakovanému odmítnutí jednat s ruským prezidentem Vladimírem Putinem.

Hnací silou těchto rozhovorů nebyl Washington nebo Moskva, ani Biden nebo Putin, ale místo toho dva vysoce postavení generálové, kteří vedou válku, Valerij Gerasimov z Ruska a Valerij Zalužnyj z Ukrajiny.

Tento příspěvek je pro platící předplatitele**This post is for paid subscribers**

Jste již placeným předplatitelem? Přihlásit seAlready a paid subscriber? Sign in